
 

 

        ΑΔΑ: 7ΑΠΟΩΗ3-ΒΘΘ   
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ       Αριθμ. πρωτ.: 24198/03-12-2018                                                                  

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ  

ΔΗΜΟΣ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ     
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ  

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

 
Από το πρακτικό της  21ης/2018 Τακτικής  συνεδριάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου. 

 

 Αρ. αποφάσεως : 250 

 

ΘΕΜΑ:  Έγκριση υποβολής πρότασης στον Ε.Φ.Δ. ΑΣΔΑ, στο πλαίσιο της πρόσκλησης ΑΣΔΑ_04 ( Α/Α ΟΠΕ: 

3274), στον άξονα προτεραιότητας 06 «Βελτίωση της ποιότητας ζωής στο Αστικό Περιβάλλον» (επενδυτική 

προτεραιότητα  6c ), εγκρίσεις μελετών. 

     Στο Χαϊδάρι και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα την  30
η
 του μήνα Νοεμβρίου  του έτους 2018 ημέρα της 

εβδομάδας Παρασκευή και ώρα 20:30 συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο κατόπιν της με 

αριθ. πρωτ  23622/26-11-2018, του Δήμου εγγράφου προσκλήσεως του Προέδρου  που επιδόθηκε σε κάθε μέλος στις  

26-11-2018 και στον κ.  Δήμαρχο σύμφωνα με το άρθρο 67 παρ. 5  του Ν. 3852/ 2010 και δημοσιεύτηκε στο 

Δημοτικό Κατάστημα. 

    Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι επί συνόλου τριάντα τριών (33) μελών βρέθηκαν 

παρόντα  είκοσι δύο (22) ήτοι: 

Π α ρ ό ν τ ε ς 
1 Β. Παντελάρος  10. Σ. Χατζηστεργίου  19. Ε. Τροχίδης Απών 28.Η. Δρούλιας    

2 Ν. Καραγιάννης  11. Μ. Χουδελούδης   20. Α. Μποζίκας Απών 29. Α. Γκανά –Ρηγάκη  

  

3. Ν. Δαουάχερ  Απών 12. Λ. Βουλγαρίδης 21. Ε. Λυμπουσάκη-
Γεωργιάδη   

30. Φ. Θεοδωρακόπουλος  

Απών 

4. Κ. Σταθάς   13. Μ. Δημουλά   Απούσα 22. Ε. Τοκατλίδη  

Απούσα 

31. Ι. Κέντρης Απών 

5. Η. Βαρυτιμιάδης   14. Γ. Ζέρβα     Απούσα   23. Ε. Ντηνιακός   32. Κ. Ασπρογέρακας   

6. Ε. Θερμού   15. Π. Κουβαράς   24. Δ. Τσατσαμπάς   33. Κ. Φουρλής  Απών 

7. Κ.Βορέας  16. Α. Παναγοπούλου-

Γεωργοπούλου   

25.Β. Καρατζαφέρης 

Απών 

 

8. Π. Μοσχονάς Απών 17 Κ. Τσουκνίδας    26. Θ.Σπηλιόπουλος   

9. Ι. Ζώτος   18. Δ. Θεοδώρου    27.Α. Σκαμπά    

Ο Δήμαρχος  συμμετείχε στην συνεδρίαση. 

Ο  κ. Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, ύστερα από  τη διαπίστωση της απαρτίας, κήρυξε την έναρξη της 

συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου. 

 

Μεταβολές:  

Πριν τη συζήτηση των θεμάτων ο κ. Πρόεδρος εισηγήθηκε για την εκτός ημερησίας διάταξης συζήτηση των  εξής 

θεμάτων  ως κατεπείγοντα: 1. Συζήτηση και λήψη απόφασης σχετικά με αίτημα των εργαζόμενων του Δήμου Χαϊδαρίου, 
του προγράμματος κοινωφελούς χαρακτήρα του ΟΑΕΔ. 2. Συζήτηση και λήψη απόφασης σχετικά με την Γ.Α.Κ.29519 / 

Ε.Α.Κ. 998/2018  αγωγή των εργαζόμενων του Δήμου Χαϊδαρίου.  Το Δημοτικό Συμβούλιο- ομόφωνα-εγκρίνει την 

ένταξη των θεμάτων, τα οποία και θα αποτελέσουν  το 1
ο 

 & 2
ο
 θέμα της ημερησίας διάταξης (Ν. 3852/2010 άρθρο 67 

παρ.7). 

Αποχωρήσεις-Προσελεύσεις:  

Ο Δημοτικός Σύμβουλος  κ. Η. Δρούλιας  αποχώρησε από τη συνεδρίαση μετά την ψήφιση του 2
ου

 θέματος.   
Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Δ. Τσατσαμπάς αποχώρησε από τη συνεδρίαση μετά την ψήφιση του 9

ου
 θέματος. 



 

 

 

 Ο κ. Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου εισηγούμενος το 10
ο
 (πλέον) θέμα ημερησίας διάταξης,  έθεσε υπόψη του 

Σώματος την από 26-11-2018 εισήγηση της Τεχνικής Υπηρεσίας, στην οποία αναφέρονται τα εξής: 

 

Στο πλαίσιο της έναρξης υλοποίησης του Προγράμματος του ΕΣΠΑ 2014-2020, με τίτλο: «Βιώσιμη 

Αστική Ανάπτυξη/ολοκληρωμένη Χωρική Επένδυση ( ΒΑΑ/ΟΧΕ), από τον Ενδιάμεσο Φορέα Διαχείρισης 

ΑΣΔΑ, εκδόθηκε η Πρόσκληση (Κωδ. Πρόσκλ.:ΑΣΔΑ-04,       ΑΑ ΟΠΣ: 3274) στον Άξονα προτεραιότητας 

06 και ειδικότερα στην Επενδυτική Προτεραιότητα 6c. 

Η πρόσκληση αυτή, απευθύνεται, μεταξύ άλλων, προς το Δήμο Χαϊδαρίου, ώστε να υποβάλει 

πρόταση ένταξης, σύμφωνα με την αριθ.62/2018 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, για τα έργα: 

 α) «Λειτουργικές βελτιώσεις στο ανοικτό θέατρο Αγ. Γρηγορούσας». 

 β) «Δημιουργία Μουσείου Εθνικής Αντίστασης στην πόλη του Χαϊδαρίου». 

  

Σύμφωνα με την προαναφερθείσα απόφαση Δ.Σ. και σύμφωνα με το «Ειδικό Σχέδιο Δράσης του 

Δήμου Χαϊδαρίου για την ΟΧΕ/ΒΑΑ», ο προϋπολογισμός των έργων για την εν λόγω Επενδυτική 

Προτεραιότητα εκτιμάται ότι θα ανέλθει στις 338.000,00€(Δημόσια Δαπάνη: 280.000,00€). 

Οι τεχνικές μελέτες των εν λόγω έργων έχουν ήδη ολοκληρωθεί και επίκειται η ολοκλήρωση των 

οικονομικών τευχών από την Τεχνική Υπηρεσία, ώστε να οριστικοποιηθεί ο προϋπολογισμός τους. 

Τα κύρια σημεία του Φυσικού Αντικειμένου ανά έργο, είναι:  

 α) «Λειτουργικές βελτιώσεις στο ανοικτό θέατρο Αγ. Γρηγορούσας» 

 Το θέατρο αυτό, βρίσκεται στη συμβολή των οδών Σκρά, Έλλης, Ικάρων (Ο.Τ.300) και 

κατασκευάστηκε στα τέλη της δεκαετίας 1980, χωρίς έκτοτε να έχουν γίνει ουσιαστικές παρεμβάσεις σε αυτό.  

 

Το θέατρο, τα τελευταία χρόνια δεν χρησιμοποιείται εντατικά, δεδομένου ότι στερείται χώρων 

υποδομής (καμαρίνια, τουαλέτες, ηλεκτροφωτισμός), ενώ παράλληλα έχει ιδιαίτερα φθαρμένα πεζοδρόμια 

και πλακοστρωμένες επιφάνειες και γενικά εμφανίζει εικόνα «παρακμιακή». 

Στο πλαίσιο αυτό, σε γενικές γραμμές προβλέπονται τα ακόλουθα: 

 Κατασκευή καμαρινιών και τοποθέτηση w.c.,  

 Ανακατασκευή και νέα χωροθέτηση κερκίδων θεατών, με παρένθετους χώρους πρασίνου, 

 Ανακατασκευή βαλβίδας θεάτρου και όλων των τσιμεντένιων επιφανειών, με κύρια 

κατεύθυνση την αύξηση πρασίνου, 

 Τοποθέτηση οργάνων υπαίθριας γυμναστικής, 

 Πλήρη δίκτυα ηλεκτροφωτισμού και άρδευσης, 

 Τοποθέτηση νέων καθιστικών με σκίαστρα, 

 Ανακατασκευή των πεζοδρομίων που περιβάλλουν το χώρο. 

 

 β) «Δημιουργία Μουσείου εθνικής Αντίστασης στο Δήμο Χαϊδαρίου». 

Το Μουσείο Εθνικής Αντίστασης, πρόκειται να δημιουργηθεί και να στεγασθεί στο κτίριο 

«Ιστορικό», που βρίσκεται στον περιβάλλοντα χώρο του Πύργου «Παλατάκι». 

Οι προβλεπόμενες παρεμβάσεις, σε αδρές γραμμές, είναι: 

 Καθαίρεση πρόσθετων στοιχείων στους εσωτερικούς τοίχους του κτιρίου, 



 

 

 Ανακατασκευή των κουφωμάτων στον εσωτερικό χώρο, 

 Προμήθειες προθηκών και κατάλληλου ηλεκτρονικού εξοπλισμού, 

 Ανακατασκευή δικτύου ηλεκτροφωτισμού, ύδρευσης, 

 Ελαιοχρωματισμοί για την κατάλληλη διαμόρφωση του χώρου, 

 Λειτουργική προσαρμογή του κτιρίου ως Μουσείο Εθνικής Αντίστασης. 

Στο πλαίσιο αυτό, καλείται το Δημοτικό Συμβούλιο για την έγκριση υποβολής της Πρότασης, για τα 

προαναφερθέντα έργα, στον ΕΦΔ ΑΣΔΑ σύμφωνα με τη σχετική πρόσκληση, καθώς και η έγκριση 

των μελετών, ώστε να διευκολυνθεί η υποβολή και η ένταξη τους στο εν λόγω πρόγραμμα. 

 

Εν συνεχεία ο κ. Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου να αποφασίσουν σχετικά.  

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού άκουσε τον Πρόεδρο και έλαβε υπόψη την εισήγηση της Τεχνικής Υπηρεσίας, συζήτησε 

διεξοδικά το θέμα. Οι παρατηρήσεις, θέσεις και προτάσεις των Δημοτικών Συμβούλων κατά την διάρκεια της 
συνεδρίασης, καταγράφονται πλήρως στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά. 

 

 
Συνεπώς μετά την ολοκλήρωση της συζήτησης, το Δημοτικό Συμβούλιο. 

 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

Εγκρίνει την υποβολή  Πρότασης, στο πλαίσιο του Προγράμματος του του ΕΣΠΑ 2014-2020, με τίτλο: 

«Βιώσιμη Αστική Ανάπτυξη/ολοκληρωμένη Χωρική Επένδυση ( ΒΑΑ/ΟΧΕ), από τον Ενδιάμεσο Φορέα 

Διαχείρισης ΑΣΔΑ, εκδόθηκε η Πρόσκληση (Κωδ. Πρόσκλ.:ΑΣΔΑ-04, ΑΑ ΟΠΣ: 3274) στον Άξονα 

προτεραιότητας 06 και ειδικότερα στην Επενδυτική Προτεραιότητα 6c και εγκρίνει τις μελέτες για την υλοποίηση 

των έργων α) «Λειτουργικές βελτιώσεις στο ανοικτό θέατρο Αγ. Γρηγορούσας» &  β) «Δημιουργία Μουσείου 

Εθνικής Αντίστασης στην πόλη του Χαϊδαρίου» εκτιμώμενου προϋπολογισμού  338.000,00 € (Δημόσια Δαπάνη: 

280.000,00  €) σύμφωνα με την αριθμ. 62/2018 απόφαση Δ.Σ. και τα όσα αναφέρονται  στο εισηγητικό μέρος 

της παρούσας.  

 

                                                                    Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ    Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ   ΤΑ ΜΕΛΗ 

                  (Υπογραφή)           (Υπογραφή)           (Υπογραφές) 

Ακριβές Αντίγραφο 

Χαϊδάρι  03-12-2018 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

 

 

ΜΙΧΑΛΗΣ ΣΕΛΕΚΟΣ  


